
　令和３年度学校評価生徒・保護者アンケート結果を報告いたします。
　アンケート結果及び教職員による自己評価・反省を踏まえ、教育活動の充実改善に取り組んでいます。

※ 評価は次の４段階です。
４「そう思う」 　３「だいたいそう思う」　２「あまりそう思わない」　１「そう思わない」　(保護者のみ０「わからない」)

　

1 令和３年度学校評価（自己評価）　保護者アンケート集計 回収率９７％

肯定的 肯定的

評価 評価

1 15% 43% 22% 6% 14% 58% 2.8 ○ 57% 2.7 ○ ↑

2 9% 55% 18% 5% 13% 64% 2.8 ○ 70% 3.0 ○ ↓

3 10% 56% 14% 5% 14% 66% 2.8 ○ 70% 2.9 ○ ↓

4 13% 60% 17% 3% 8% 73% 2.9 ○ 80% 3.0 ○ ↓

5 16% 53% 22% 3% 7% 68% 2.9 ○ 69% 2.9 ○

6 23% 58% 10% 4% 5% 81% 3.0 ○ 86% 3.2 ○ ↓

7 26% 54% 11% 2% 8% 80% 3.1 ○ 71% 3.1 ○

8 31% 52% 13% 4% 0% 82% 3.1 ○ 82% 3.2 ○ ↓

9 30% 47% 7% 4% 12% 77% 3.2 ○ 77% 3.2 ○

10 25% 47% 10% 3% 16% 72% 3.1 ○ 68% 3.1 ○

11 21% 60% 11% 5% 3% 81% 3.0 ○ 81% 3.1 ○ ↓

12 24% 54% 11% 8% 4% 78% 3.0 ○ 74% 3.1 ○ ↓

13 25% 58% 8% 6% 4% 82% 3.0 ○ 81% 3.1 ○ ↓

14 15% 60% 11% 4% 11% 75% 3.0 ○ 79% 3.1 ○ ↓

15 22% 54% 8% 8% 8% 76% 3.0 ○ 78% 3.1 ○ ↓

16 8% 49% 29% 9% 5% 57% 2.6 ○ 50% 2.6 ○

17 12% 50% 10% 6% 22% 62% 2.9 ○ 66% 3.0 ○ ↓

18 26% 45% 14% 13% 2% 71% 2.9 ○ 75% 3.0 ○ ↓

19 24% 51% 10% 4% 11% 76% 3.1 ○ 76% 3.2 ○ ↓

平均点 平均点

評点について
3.3以上　　　◎特に高い評価
2.5以上3.3未満　○高い評価
2.0以上2.5未満　△努力事項

お子様を本校に入学させてよかった。

お子様は、本校からの連絡（配付プリント等）をきちんと保護者
に伝えている。

本校の生徒は、生徒会活動（執行部・応援団・各種専門委員
会等）に積極的に取り組んでいる。

本校の生徒は、部活動に積極的に参加し、活発に活動してい
る。

本校は、交通安全指導に取り組み、適切な注意喚起等により
交通事故防止に努めている。

本校は、ボランティア活動等に積極的に取り組んでいる。

本校は、生徒・保護者に対して適切な進路情報（ガイダンス・通
信等）を提供している。

本校は、進路目標達成に向けて学力向上対策（課外、個別指
導を含む）が実践され効果を上げている。

本校は、進路学習等をとおして生徒に進路意識をもたせる指
導に積極的に取り組んでいる。

本校は、生徒の健康管理や保健指導に積極的に取り組んでい
る。

本校教職員は、生徒の相談に親身になって応じたり、適切な助
言をしたりしている。

本校は、教育活動に必要な施設・設備の整備が図られている。

本校はいじめ防止等に適切に取り組んでいる。

本校では、基本的生活習慣の確立や整容指導等について適
切な指導を行っている。

令和３年度学校評価（自己評価）について

設      問
各評価の割合（％）

4 3 2 1 0

本校は、地域における使命を踏まえ、特色と魅力のある学校づ
くりを推進している。

本校のＰＴＡ活動は、適切かつ活発に行われている。

本校では、生徒の理解度に即して、わかりやすい授業が行わ
れている。

本校では、適切な家庭学習課題等により、学習習慣の確立と
基礎基本の定着が図られている。

本校では、学校ホームページ、「金高だより」、学校公開等によ
り適切な情報発信と開かれた学校づくりが行われている。

R３ R２



2 令和３年度学校評価（自己評価）　生徒アンケート集計 回収率９６％

肯定的 肯定的

評価 評価

1 27% 55% 16% 2% 82% 3.1 ○ 90% 3.2 ○ ↓

2 38% 48% 11% 3% 87% 3.2 ○ 90% 3.3 ◎ ↓

3 38% 49% 13% 1% 87% 3.2 ○ 90% 3.3 ◎ ↓

4 46% 40% 12% 3% 86% 3.3 ○ 92% 3.4 ◎ ↓

5 48% 44% 5% 3% 92% 3.4 ◎ 94% 3.5 ◎ ↓

6 49% 38% 11% 2% 88% 3.3 ◎ 91% 3.4 ◎ ↓

7 55% 38% 5% 2% 93% 3.5 ◎ 93% 3.5 ◎

8 43% 42% 12% 5% 86% 3.3 ○ 92% 3.4 ◎ ↓

9 49% 47% 4% 1% 95% 3.4 ◎ 97% 3.6 ◎ ↓

10 52% 39% 9% 0% 91% 3.4 ◎ 89% 3.4 ◎

11 54% 41% 4% 2% 95% 3.5 ◎ 96% 3.6 ◎ ↓

12 47% 41% 11% 2% 87% 3.3 ◎ 90% 3.5 ◎ ↓

13 41% 43% 13% 3% 84% 3.2 ○ 86% 3.3 ◎ ↓

14 42% 47% 8% 3% 89% 3.3 ○ 92% 3.5 ◎ ↓

15 45% 46% 6% 3% 91% 3.3 ◎ 93% 3.4 ◎ ↓

16 41% 52% 6% 1% 93% 3.3 ◎ 94% 3.5 ◎ ↓

17 39% 37% 21% 4% 76% 3.1 ○ 85% 3.3 ○ ↓

18 30% 41% 19% 10% 71% 2.9 ○ 80% 3.2 ○ ↓

19 30% 49% 18% 4% 78% 3.0 ○ 80% 3.1 ○ ↓

20 31% 45% 16% 8% 76% 3.0 ○ 88% 3.4 ◎ ↓

21 27% 42% 24% 6% 69% 2.9 ○ 76% 3.0 ○ ↓

R３ R２

平均点 平均点

本校は、教育活動に必要な施設・設備の整備が図られている。

本校はいじめ防止等に適切に取り組んでいる。

本校に入学してよかった。

課外や個別指導（添削等）は学力の向上に役立っている。

ホームルームや個人面接などで、将来の進路や生き方について考
える機会が設けられている。

本校は、生徒の健康管理や安全に関する指導が適切に行われてい
る。

本校は、清潔で安全な教育環境を意識した清掃活動を行っている。

本校の先生は話しやすく、生徒の悩みや相談に親身になって応じて
いる。

校内にいるときに地震や火事などが発生した場合の避難方法や注
意事項がわかる。

本校は、進路希望や適性に応じた進路指導が行われている。

本校は、丁寧でわかりやすい授業が行われている。

授業は５０分完全授業（始業ベルから終業ベルまで）で、充実してい
る。

宿題・課題は、基礎基本の定着・学力の向上に役立つ適切なもので
ある。

本校のコースや選択科目は、進路希望や興味関心に応じて選べる
適切なものである。

本校は、基本的な生活態度やルール、マナー等について適切に指
導している。

本校の生徒は、生徒会活動（執行部・応援団・各種専門委員会等）
に積極的に取り組んでいる。

本校の生徒は、行事等に積極的に取り組んでいる。

本校の生徒は、部活動に積極的に参加し、活発に活動している。

本校は、交通安全についての適切な注意喚起等により交通事故防
止に努めている。

本校は、ボランティア活動等に積極的に取り組んでいる。

ガイダンスや資料等により、進路に関する情報が適切に提供されて
いる。

設      問
各評価の割合（％）

4 3 2 1



　令和３年度学校評価職員アンケート結果を報告いたします。

※ 評価は次の４段階です。
４「そう思う」 　３「だいたいそう思う」　２「あまりそう思わない」　１「そう思わない」　(保護者のみ０「わからない」)

　
3 令和３年度学校評価（自己評価）　職員アンケート集計 回収率100％

肯定的 肯定的

評価 評価

1 48% 48% 5% 0% 95% 3.4 ◎ 54% 2.5 ○ ↑

2 19% 48% 33% 0% 67% 2.9 ○ 83% 3.1 ○ ↓

3 14% 43% 29% 14% 57% 2.6 ○ 58% 2.6 ○

4 24% 76% 0% 0% 100% 3.2 ○ 88% 3.1 ○ ↑

5 10% 71% 19% 0% 81% 2.9 ○ 63% 2.7 ○ ↑

6 29% 57% 14% 0% 86% 3.1 ○ 83% 3.1 ○

7 24% 62% 10% 5% 86% 3.0 ○ 58% 2.5 ○ ↑

8 67% 33% 0% 0% 100% 3.7 ◎ 96% 3.2 ○ ↑

9 52% 48% 0% 0% 100% 3.5 ◎ 88% 3.1 ○ ↑

10 67% 33% 0% 0% 100% 3.7 ◎ 92% 3.2 ○ ↑

11 10% 67% 14% 10% 76% 2.8 ○ 92% 3.0 ○ ↓

12 43% 52% 5% 0% 95% 3.4 ◎ 92% 3.3 ◎ ↑

13 43% 38% 19% 0% 81% 3.2 ○ 67% 2.8 ○ ↑

14 38% 62% 0% 0% 100% 3.4 ◎ 96% 3.4 ◎

15 29% 62% 10% 0% 90% 3.2 ○ 92% 3.4 ◎ ↓

16 38% 57% 5% 0% 95% 3.3 ◎ 83% 3.2 ○ ↑

17 38% 57% 5% 0% 95% 3.3 ◎ 92% 3.2 ○ ↑

18 43% 52% 5% 0% 95% 3.4 ◎ 96% 3.3 ○ ↑

19 38% 57% 5% 0% 95% 3.3 ◎ 96% 3.2 ○ ↑

20 38% 48% 14% 0% 86% 3.2 ○ 91% 3.1 ○ ↑

21 19% 67% 14% 0% 86% 3.0 ○ 65% 2.8 ○ ↑

22 14% 33% 43% 10% 48% 2.5 ○ 57% 2.3 × ↑

23 43% 52% 5% 0% 95% 3.4 ◎ 91% 3.3 ◎ ↑

24 0% 57% 33% 10% 57% 2.5 △ 48% 2.3 × ↑

25 24% 52% 19% 5% 76% 3.0 ○

本校は、交通安全指導に取り組み、適切な注意喚起等により交
通事故防止に努めている。

本校は、地域における使命を踏まえ、特色と魅力のある学校づ
くりを推進している。

本校のＰＴＡ活動は、適切かつ活発に行われている。

本校の同窓会活動は、適切かつ活発に行われている。

本校では、生徒の理解度に即して、わかりやすい授業が行われ
ている。

本校では、適切な家庭学習課題等により、学習習慣の確立と基
礎基本の定着が図られている。

教育課程は、本校の教育目標及び生徒の進路目標実現に適し
たものである。

本校では、授業力・指導力向上のための職員研修が適切に行
われている。

本校では、学校ホームページ、「金高だより」、学校公開等によ
り適切な情報発信と開かれた学校づくりが行われている。

本校では、基本的生活習慣の確立や整容指導等において、共
通理解のもと適切な指導を行っている。

本校の生徒は、生徒会活動（執行部・応援団・各種専門委員会
等）に積極的に取り組んでいる。

本校の生徒は、部活動に積極的に参加し、活発に活動してい
る。

自身は健康で生き生きと働いている

本校は、ボランティア活動等に積極的に取り組んでいる。

本校は、生徒・保護者に対して適切な進路情報（ガイダンス・通
信等）を提供している。

本校は、外部模試データや各種進路情報等を適切に活用して
進路指導に生かしている。

本校は、進路目標達成に向けて学力向上対策（課外、個別指
導を含む）が実践され効果を上げている。

本校は、キャリア教育、進路学習に積極的に取り組んでいる。

本校は、生徒の健康管理や保健指導に積極的に取り組んでい
る。

本校は、清潔で安全な教育環境を意識した清掃活動を行って
いる。
本校は、生徒の相談に親身になって応じたり、教職員間で必要
な情報を共有したりするなど、適切な教育相談体制がとられて
いる。

本校は、必要とされる危機管理体制の整備が進められている。

本校は、教育活動に必要な施設・設備の整備が図られている。

本校ではいじめ防止等に適切に取り組んでいる。

本校では、適切な業務推進や校務の効率化のための工夫改善
が図られている。

令和３年度学校評価（自己評価）について

設      問
各評価の割合（％）

4 3 2 1

R３ R２

平均点 平均点


